ALGEBRE LINEAIRE

ENONCE DE L’EXERCICE

ENONCE

ENONCE-20

Soit A = (a, ;) une matrice appartenant a M, (R).
n

On appelle trace de A le nombre tr(A4) = Z a; ;.
i=1

1) a) Montrer que
2
V(A,B) € (Mn(R)) , tr(AB) = tr(BA), tr(A+ B) = tr(A) + tr(B) et

YA € R, tr(AA) = Atr(A).
b) En déduire que deux matrices semblables ont méme trace.
2) On suppose n = 2. Soit (u,v) € (E(RQ))2 vérifiant :

wov—vou=u. (*)

a) Montrer que IA € R / wou = Aldp, ; établir que A = 0.
b) On suppose de plus que u # 0. Montrer que :
— dimKeru = 1.

— Kerwu est stable par v.

— v admet au moins une valeur propre réelle.
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